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Έκκληση προς όλους τους Έλληνες, ανεξαρτήτως θρησκεύματος και πεποιθήσεων,

να συμβάλουν στην ανάπτυξη της Ελλάδας ως παιδιά του ίδιου Θεού απηύθυνε ο

υπουργός Δημόσιας Τάξης Νίκος Δένδιας, στην εκδήλωση μνήμης για τα θύματα

του Ολοκαυτώματος που πραγματοποιήθηκε από την Περιφέρεια Αττικής και την

Ισραηλιτική Κοινότητα Αθηνών σε κεντρικό θέατρο της Αθήνας, στις 27.1.14, με το

σύνθημα «θα νικήσουμε τον ρατσισμό μαζί».

«Είμαστε τοποθετημένοι απέναντι στο

ναζισμό ως Ευρωπαίοι, ως Έλληνες και ως άνθρωποι», είπε ο κ. Δένδιας,

τονίζοντας ότι «μια από τις αιτίες που επέτρεψε στα άνθη του κακού, του

νεοναζισμού, να ανθίσουν στην Ελλάδα, η αβεβαιότητα του grexit, εκλείπει με την

επιστροφή της χώρας στη σταθερότητα και την ανάπτυξη. 

Στη χώρα που έζησε τα δεινά του ναζισμού, η εμφάνιση του νεοναζιστικού φαινομένου δεν αποτελεί μόνον ιστορικό

παράδοξο και ιστορική αμνησία, αλλά και θανάσιμο κίνδυνο για τη δημοκρατία», τόνισε ο υπουργός Δημόσιας Τάξης.

Αναφέρθηκε στον πρωθυπουργό Αντώνη Σαμαρά, ο οποίος βρίσκεται στις Βρυξέλλες για να τιμήσει τα θύματα του

Ολοκαυτώματος από το βήμα του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου λέγοντας ότι υποκλίνεται στις θυσίες 6 εκατομμυρίων Εβραίων

στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο.

Ο υπουργός σημείωσε ότι «η 27η Ιανουαρίου καθιερώθηκε με απόφαση της

ελληνικής βουλής το 2004 ως ημέρα Μνήμης των Ελλήνων Εβραίων Μαρτύρων του

Ολοκαυτώματος, ενώ η ίδια μέρα γιορτάζεται και ως Παγκόσμια Ημέρα του

Ολοκαυτώματος, με ψήφισμα του ΟΗΕ, επειδή τη μέρα αυτή απελευθερώθηκε το

στρατόπεδο Άουσβιτς-Μπιρκενάου από τα σοβιετικά στρατεύματα». Ιδιαίτερα

συγκινησιακό τόνο στην εκδήλωση έδωσαν οι μαρτυρίες Ελλήνων μαθητών από

πρόσφατη επίσκεψή τους στο Άουσβιτς. «Πώς είναι δυνατόν κάποιοι να είναι

λιγότερο άνθρωποι;», «ποτέ ξανά», ακούστηκε από τα εφηβικά στόματα.

 

Στον ίδιο τόνο και οι απαγγελίες του Άγγλου και φιλέλληνα

ηθοποιού Τζέρεμι Άιρονς, από λογοτεχνικά έργα με αναφορές στο Ολοκαύτωμα και

τον ρατσισμό. «Είμαστε αποφασισμένοι να διαλύσουμε τον σκοταδισμό και την

ιδεολογική βαρβαρότητα», τόνισε ο περιφερειάρχης Αττικής Ι. Σγουρός, στον

χαιρετισμό που απηύθυνε.

Ο Πρόεδρος της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών Μίνος Μωυσής έκανε αναφορά

στους υποψήφιους της Χρυσής Αυγής για τους δήμους της Αθήνας και της

Θεσσαλονίκης, λέγοντας ότι είναι αρνητές του Ολοκαυτώματος, ενώ χαιρετισμό

απεύθυνε και ο πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα Αριε Μέκελ. 

Την εκδήλωση έκλεισε η Μαρία Φαραντούρη με την μπαλάντα του Μαουτχάουζεν,

του Μίκη Θεοδωράκη σε στίχους του Ιάκωβου Καμπανέλη, τους οποίους έγραψε ως

κρατούμενος στο στρατόπεδο συγκέντρωσης.
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Νωρίτερα, έγινε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο

Ολοκαυτώματος στο Θησείο (φωτογραφία επάνω), από εκπροσώπους των

ισραηλιτικών κοινοτήτων, τον δήμαρχο Αθηναίων, τον Περιφερειάρχη Αττικής, τον

Ισραηλινό πρέσβη και πρέσβεις άλλων χωρών, εκπροσώπους των ενόπλων

δυνάμεων, της Βουλής, των πολιτικών κομμάτων. Στην αποψινή εκδήλωση

παρέστησαν μεταξύ άλλων ο πρόεδρος της ΔΗΜΑΡ Φώτης Κουβέλης, η υφυπουργός

Υγείας Ζέτα Μακρή, ο πρώην υπουργός Π. Παυλόπουλος, ο αρχηγός ΓΕΕΘΑ κ.

Κωσταράκος, εκπρόσωποι της Εκκλησίας, εκπρόσωποι των κομμάτων.

[Πηγή: www.newsbomb.gr]

 

 

* Δείτε ΕΔΩ αναλυτικό ρεπορτάζ των ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΜΝΗΜΗΣ από την επίσημη

ιστοσελίδα της Ισραηλιτικής Κοινότητας Αθηνών

 

Διαβάστε σχετικά

:

 

- Το Δ.Τύπου της Ι.Κ. Αθηνών (27.1.14)

 

- Την ομιλία του υπουργού Δημόσιας Τάξης κ. Ν. Δένδια

 

- Την ομιλία του προέδρου της Ι.Κ. Αθηνών

 

- Την ομιλία του ομήρου επιζώντος του  Άουσβιτς κ. Ισαάκ Μιζάν

 

- Άρθρο της Β. Κόλλια με τίτλο «Ποτέ ξανά! Αγώνας Μνήμης ενάντια στις

υποκουλτούρες του μίσους»
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- Άρθρο της Μ. Πουρνάρα με τίτλο "Τα ίχνη μιας επετείου" από την ιστοσελίδα της

εφημερίδας "Καθημερινή", 28.1.2014 
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